Problémes : Unités de longueur du m au mm

Calcule la largeur en m et cm
de cette moissonneuse-batteuse.

408 cm =400 cm + 8 cm

408 cm=r...... m + ...... cm = m
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Cette moissonneuse-batteuse peut-elle passer
sur un pont de 4 m de largeur ?
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Au z0o, on a mesuré les trois girafes. \ A
La premiére mesure 45 dm. Bt - @
La deuxiéme mesure 4 m 37 cm. @ '
La troisieme mesure 503 cm.
Exprime ces longueurs en cm.
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Les enfants organisent une course d’escargots.
L’escargot de Louis parcourt une distance de 950 mm.
L'escargot de Paul parcourt une distance de 1 m 4 cm.
L'escargot de Jade parcourt une distance de 9 dm.
L'escargot de Lou une distance de 9 dm 6 cm.

Exprime ces longueurs en cm.

950 MM =200 .20 cm 1 mdem =ia.asl cm +

Didm = s cm D dm b I i cm +

Range ces longueurs de la plus grande a la plus petite.

Quel escargot a parcouru la plus grande diStance ? ........ocveeeeevereeeeeeeeeseennnns



